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Főbíró úr
Kun Dániel, Sárospatak volt fő­
szolgabírója, nagyon megharagu­
dott a pataki főiskola tanári ka­
rára. Sőt Tüdős püspökre és dr. 
Nagy Farencz polgármesterre is 
megharagudott. A polgármestert 
például a „Magyarország“ című 
lapban egyenesen csábítással vá­
dolja. Hogy ezért milyen bünte­
téssel óhajtja sújtani Főbíró Ur 
Kun Dániel Miskolcz város pol­
gármesterét, arról nem nyilatko­
zik. De a tanári karra nézve ki­
mondja a szentenciát. A tanári 
kar — félfizetéssel — azonnal fel. 
függesztendő, vizsgálat után pe­
dig elmozdítandó állásából. Mi­
velhogy hűtlenséget és merényle­
tet követett el a háromszáznyolc- 
vamötéves kenyéradó pataki főis­
kolája ellen.

Főbíró Ur Kun Dániel indo­
kokkal is szolgál. Mesének mond­
ja. ai pataki főiskola hanyatlását, 
azzal a logikus indokolással, hogy 
a bodrogi díszes vashidat már 
felépítették, továbbá Patak visz. 
szuszerezte járási jellegét, felépíti 
a jegyzői internátust, beköti a 
bodrogközi vasutat és az aszfa.lt- 
jarda is elkészült már. . Tervbe 
van továbbá véve egy nagy szál.

egy állandó színház, villany­
világítás, sőt — és ezt bizonyára- 
a' diákok számára, szánta érvül — 
Főbiró Ur Kun Dániel — elhatá­
roztatott a felsőbb polgári leány­
iskola létesítése is. Hát ezért, sem 
szabad Miskotezra helyezni az 
akadémiát. Mert állítják már a 
telsőbb polgári leányiskolát....

ÉLyar, még néhány! hasonló ér­
ve főbíró ur Kun Dánielnek, aki 
lonfiuj bánatában pataki Corio- 
lannak nevezi Zoványi Jenőt, az 
eszme, pártolóját és megállapítja, 

Tüdős István dr.-naik, az 
,, , LE atelnökének „a keze műkö- 

f . . • De ő — Főbíró Ur Kun Da­
um] __ jól van informálva, ő már 
eleve tudja, líogy a tiszáninneni 
Papok a z^e g}’h ázkerül et közgyülé- 
860 Piispökjük ellen1 fognak s-za. 
vazni. Mert ez szerinte szent er­
kölcsi kötelességük a 385 éves 
ioiskoliat iránt.

Pedig milyen rosszul tudja 
mindezeket Főbíró Ur Kun1 Dá­
niel, Nagyon téved, ha aizt hiszi, 
mgy Bohoskai rektort és társait a 
roiskola igazgató tanácsa haza- 
aródasért kerékbe fogja tömi és 
életfogytiglani fegyházra ítéli. És 
mennyire távol bandukol a té­

nyéktől, amikor a tiszáninneni re­
formátus papságtól várja az ő 
szép eszméjének, a sárospataki 
főiskola meggyilkolásának szank­
cionálását. A tiszáinnenii papság 
sokkal haladottabb szellemű, sok­
kal inkább megéld! püspökének 
nemes intencióját, semhogy a 
bodrogközi díszes, vash'ild, ' az 
aszfaltjárda és a tervbe vett 
nagyszállód» miatt végleg halálra 
ítélje a magyar reformátusok ha- 
iódó, főiskoláját. Itt már a jegy­
zői internátus és a felső polgári 
leányiskola sem' hasiznál1 Főbíró 
Ur Kun Dániel. Előbb kellett vol­
na beszélni és tenni, amikor a fő­
iskola, tis-z,leletre,méltó tanári ka­
ra összetett kezekkel rimánkodott 
a_ támogatásért. Amikor Zemp- 
lénmegye és a sárospataki illeté­

kes hatóságok“ hátat fordítottak 
a könyörgő tanári karnak, akkor 
irt,, sirt volna Főbiró Ur Kun Dá­
niel. Akkor fenyegetődzött volna 
hűtlenség! perrel és kerékbetörés­
sel. Akkor Ígért volna színházat 
és villany világítást és felső pol­
gári leányiskolát, nem most, ami­
kor a haldoklón már csak a sür­
gős és radikális operáció slegit.

Most már Ígérhet Főbiró Ur 
Kun Dániel Nemzeti Múzeumot, 
Vigszinbázat, Ritz-nagy szállo­
dát, sőt leány egyetemet és fe- 
nyegetőrlzhet egy uj Rakovszky- 
Okolicsányi esettel is, a tisztelet­
reméltó, fenkölt gondolkodású 
papság nem Főbiró Ur Kun Dá­
niel után indul, hanem ama bizo­
nyos aposztrofált kéz bölcs útmu­
tatásai szerint fog cselekedni.

A városi közegészségügyi 
bizottság (ilése.l

(A Reggel tudósítójától.) Ma 
délután 4 órakor a polgármester 
hivatali helyiségében ülést tar­
tott a város közegészségügyi bi­
zottsága, amelyen — a polgár- 
mester meghívására — résztvet- 
tek ,» katonai hatóságok képvise­
lői is.

Jelen voltak: Dr. Tamay Gyu­
la főispán, dr. Nagy Ferencz pol­
gármester, dr. Szabó Ármin vá­
rosi főorvos, dr. Katona László 
és dr. Pflilegler Imre városi diszti 
orvosok, dr. Rimóczy József r.- 
főkapitlány, dr. Egri Miksa, dr. 
Markó László, Zábráczky 
György apát-plébános, Pop ovi es 
Antall, Szűcs Sándor városi fő­
mérnöki, Báthory István városi 
mérnök, dr. Greutter Antal. — 
A katonai hatóság részéről: Bau­
er Lajos vezérőrnagy, dr. Gott­
lieb Hermann főtörzsorvos, dr. 
Glück Ödön főorvo's és Putnoky 
István őrnagy, a miskolcz! 10. h. 
e. pótz’ászlóailjának parancsnoka.

Az ülést dr. Nagy Ferenez pol­
gármester .nyitottá meg, üdvözöl­
te a megjelenteket, különösen a 
katonai hatóságok képviselőit' ég 
azután előadta, hogy! hivatalos 
utón nem' értesült, mind azon általi 
tudomása van arról, hogy a. nem­
rég megszűnt megfigyelő állo­
mást a katonaság venereás bete­
gek gyűjtőhelyéül jelölte ki és 
rendezte be. Ez a hir a város pol­
gárságában nagy ijedelmet és 
érthető aggodalmait! kíelifeft, mert 
hiszen egy ilyen nagy város köz­

vetlen közeiében venereás hete- 
geknek elhelyezése, illetve gyógy 
kezelése könnyen bajt okozhat a 
városnak is, mert a vérbaj to­
vább terjesztése a polgárságra 
nagy: veszélyt jelenít. A létesíten­
dő gyűjfőállomás a város legfor­
galmasabb helyén van s miután 
az ott ápolt betegek nem agyiban 
fekvők, ha azok onnan kijönnek, 
megfertőzhetik az egész várost. 
Tudvalevőleg -a, kormány is nagy 
harcot folytat a venereás beteg­
ségek leküzdése ellen, amely a 
jövő nemzedéket veszélyezteti.

Heilyteteniti, hogy a város ve­
zetőségét nem vonták bele a ta­
nácskozásokba, amikor egy ilyen 
kórház létesítéséi tervezték, il­
letve beszélték meg. — Nagyon 
sajnáljál, hogy éppen Miskolcz 
város jelöltetett ki veníereás bete­
gük gyűjtőhelyéül. Kérte a gyüj- 
tőállomás parancsnokát,' Gottlieb 
főtörzsorVos-t, hogy szigorúan 
ügiyeltessien arra, hogy. a betegek 
ne jöhessenek ki a. kórházból.

Dr. Gottlieb Hermann főtörzs­
orvos kijelenti, mindent el fog 
köveiül, hogy a gyógykezelés 
alatt á:10ó katonák közül1 senki ki 
ne jöhessen, gondoskodni fog to­
vábbá a legszigorúbb ellenőrzés­
ről is s így semmiféle veszélytől 
nem kell tartatni.

Dr. Glück Ödön főorvos előad­
ta;, hogy a, gyüjttelliomásra a vi­
déki kafomai kórházakból hozzák 
a betegeket, akik szigorú ellen­
őrzés alatt lesznek, épp úgy, minit

a Rudolf-laktanyai kórházban 
volt, ahol szintén gyógykezeltek 

—500 venereás beteget Nézete 
szerint nincs ok aggodalomra.

Bauer Lajos tábornok . szóvá 
teszi, hogy talán az őrséget kel­
lene megerősíteni. Ha ez szüksé- 
g’es&á válik, úgy intézkedni fog:

Putnoky István őrnagy szerint 
mintegy 300 ember kellene a ba­
rakk őrszolgálatához, annyi em­
bert plédig) a parancsnokság nem 
adlaat.

Dr. Markó' László a város 
szempontjából nem lát veszedel­
met & gvüj tőálomás liétesitóse 
esetén akkor, ha szigorúan fog­
ják ellenőrizni, hogy onnan senki 
ki ne jöhessen.

Dr. Tarnay Gyula főispán fel­
szólalásában kifejtette, hogy; a 
mikor a barakk átadásáról volt 
szó, csak az utolsó két napon ju­
tott tudomásárai, hogy a barakk­
ban venereás betegekét fognak 
gyógykezelni. Nem tartja helyes­
nek, hbg|y éppen Miskolezot je­
lölték ki az összes megfigyelő ál­
lomások közül venereás betegek 
gyűjtőhelyéül. Sajnos, a megfi­
gyelő katonai vezetősége nem tá­
jékoztatta a város vezetőségét, 
hogy egv ilyen kórházat szándé­
kozik létesíteni. Azt hitte, hogy 
ai megfigyelő rezexv-kórház lesz. 
Miután a létesítendő gyiij tőállo­
más- szorosan összefügg a, pol­
gárság egészségügyi érdekeivel, 
gondoskodni kell és lehet is, hogy1 
ez az elhatározás rep aráitas-s ék s 
miután ez legfeljebb csak később 
következhetik be, a nélkül, hogy 
,a katonai hatóság intézkedéseibe 
beleszólna, szükségesnek tartja, 
hogy a kórház elszigeltiessék a 
várostól és szigorú ellenőrzés 
alatt álljon. Szükségesnek tartja 
az őrség szaporítás át is és a ba­
rakk kerítésének drótsövények- 
kel való kiegészítését!. Elvárja iá 
katonai hatóságtól, hogy ezeket 
az intézkedéseket mielőbb meg' 
fogja tenni.

Dr. Egri Miksa a betegek ér­
kezését és elutazását szigorú eb 
lenőrziés: alatt kéri: tartani, ne­
hogy a vasúttól jövő beteg kato­
nák előbb bejöjjenek a városba 
és elterjeszszék a vérbajt. Ha ez 
szigorúan ellenőrizve tesz, ügyi 
nem tart veszélytől.

Dr. Szabó Ármin szükségesnek 
tartja, hogy már a pályaudvaron 
vegyék átl a betegeket és kellő el­
lenőrzés alatt' tartsák.

Dr. Nagy Fetrcncz közölte, 
hogy amikor hírül vette, hogy a
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megfigyelőt venereás beliegek 
gty ügykezelésére rendezik be, fel­
terjesztést intézett a belügymi­
niszterhez. örömmel veszi ai fő- 
íörzsorvos állal előadottakat és 
szigorú intézkedéseket sürget, 
nehogy! a katonák bejöhessenek a 
városba.

Ezzel az értekezlet véget ért.

Forgó pisztoly 
vagy 

durranó 
pisztoly.

EsKUdlsiéM tárgyalás.
(A Reggel tudósítójától.) Ma, 

héttőn vette kezdetét az idei má- 
sodiM e-skudtszc-Ki ciklus. Egy ti­
zennyolc éves tut: L. László, bel- 
sőböcsi naipszáimos állott az es- 
küdtbirósag előtt szándékos em­
berölés kísérletével vádolvo.

L. László — a vádirat szerint
_1915. szeptember 18-án este 8
és 9 óra között Belsőböcs község 
főterén, állítólag forgópisztoly- 
bóí egy lövést tett Csontos József 
társa felé, akit azonban a golyó 
nem talált.

Az esküdtbiróság a következő­
leg alakult meg. Elnök: Lehóczky 
Sándor kúriai biró kir. törvény­
széki elnök; szavazó bírák: Ka- 
locsay Kálmán törvényszéki biró 
és dr. Horn Henrik kir. járásbiró. 
Jegyzi: Harkay Gyula dr. kir. 
törvényszéki jegyző. Ügyész: Bu- 
lyovszky Gusztáv kir. főügyész- 
helyettes. Védő: Dr. Dévényi 
Miklós, mint fegyverszakértő 
Husska Vilmos puskaműves volt 
alkalmazva.

Esküditek lettek: Id. Kulano- 
vies András, Bodnár János, Tar­
ka Mátyás, Hajdú Mihály, Janóé 
István, Na.up Mihály, Radas 
György, Burger Sámuel, Körösi 
János* Árvay András, To-lczéky 
Sámuel;, Bodnár Sándor; pótes- 
kiidtek voltak: Tolnai Sándor és 
Fávay Lajos.

A tárgyalás délelőtt 9 órakor 
kezdődött, A bíróság elsőnek a 
vádlottat hallgatta ki aki tagad­
ta, hogy revolverből lőtt volna a 
sértettre. A tanuk mind. azt val­
lották, hogy vádlott ős sértett a 
jelzett helyen összevesztek, mi­
közben egy lövés dördült el.

A t,ami vallomások befejezése 
után Hnskai Vilimos fegyverszak­
értőt hallgatta ki a bíróság, a ki 
eskü alatt előadta, hogy a bűnjel 
revolver már több mint egy éve 
nem használták és az egyéb­
ként is. olyan rossz állapotban 
van, hogy abból el nem sülhet a 
golyó.

A szakértő vallomása után, a: 
mely azt tette valószínűvé, hogy 
a vádlott csak durranó, ijesztő 
pisztolyból lőtt a. sértett felé, a. 
bíróság a kérdéseket tette fel.

Azután a vád- és védbeszédek 
hangzottak el, mely után az es­
küdtek vi ssza,vonultak,

Az esküdtek rövid tanácskozás 
után meghozták határozatukat és 
nem bűnösnek mondták ki a vád- 
i 11 at, aminek alapján al bíróság 
felmentő Ítéletet hozott.

Ädakomnk s 
Vörös lereszt Egyletnek

Ä városok élelmezési központié.
Nagy Ferenc dr. Indítványa.

(A Regigei t udó!sitój áJól.) A 
Reggel jelentette, hogy Nagy 
Ferencz dr. polgármester a vá­
rosok onsz. kongresszusának köz­
éjeim ezési előadója, Budapesten 
részt veit a városok országos 
kongresszusának! minap tartott 
értekezletén.

Az értekezlet főtárgya egy 
élelmezési.központ létesítése volt. 
Az erre vonatkozó indítványt dr. 
Nagy Ferencz polglármiester tet:- 
te, aki régebben foglalkozik az­
zal az ideával, hogy miként le­
hetne ,az egyes városok szétágazó 
élelmezési, irányait egyesítve, kö­
zös együttműködéssel! biztosítani 
a városok élelmiszer szükségle­
tét.

Nagy Ferencz dir. ideája aiz

értekezleten jelen voltak tetszé­
sét annyira megnyerve, hogy fel­
kérték Miskolc® polgármesterét, 
dolgozzon ki erre vonatkozólag 
részletes memorandumot.

A polgármester vállaltai la meg­
tisztelő megbízatásit és nagy, kon­
cepciójú tervének részleteit az e 
hó 14-én tartandó értekezleten 
fogja ismertetni.

A terv részleteit egyelőre nem 
ismertethetjük, de bizonyos már 
most! is, hogy polgármesterünk 
előterjesztéseit a városok magia­
kévá "fogják tenni és néhány hé­
ten belül létesülni fog az új in­
tézmény, amely a városok élelme­
zési mizériáit nagyban csökken­
teni fogja,

Közhasznú kiskert egyesület 
elakult a vasgyárban.

(A Reggel tudósítójától.) Va­
sárnap délután a szomszédos di- 
ósgyőr-vasgyári telepen egy igen 
iulvös és a mostani időkben külö­
nösen szükséges- intézmény ala­
kult meg, mely a konyhakerti nö­
vények termesztését vette fel a 
programmjába. Az egyesület el­
me: Közhasznú Kiskert Egyesü­
let. __

Az alakuló ülés a mumkásóttíe- 
remben folyt le nagyszámú ér­
deklődő közönség részvételiével. 
Az egyesület szervezőbizottságá­
nak egyik lelkes- vezére: Oka; Si­
mon főmérnök nyitotta meg az 
alakuló ülést és .tartalmas be­
szédben vázolta aiz okokat, ame­
lyek alz uj egyesület létesítését 
szükségessé teszik. — örömmel 
konstatálta, hogy a kezdet stá­
diumában levő egyesület tagjai

sorába eddig több mint 200-an 
■léptek he. Bejelentette továbbá, 
hogy az egyesület nevében kérel­
men terjeszt dr. Nagy Ferencz 
misfcolezi polgármester elé -és kér­
ni fogj a, hogy a Mis-kolczo-n lakó, 
családos vasgyári munkásoknak 
,a; Vasgyár közeiében lengedj-em át 
egy bizonyos- területet, hogy ily. 
módon az egyesület Miskolázón 
lakó tagjai könnyebben juthassa­
nak hozzá megművelhető terület­
hez. Az egyesület reméli, hogy a 
minden szépért, jóért lelkesedő és 
minden kulturális célt támogató 
dr. Nagyi Ferencz polgármester 
. eljesiteni fogja a szomszédos 
gyártelepéül megalakult egyesü­
let kérelmét.

Ezután- ideiglenes vezetőséget 
választottak meg és ezzel az ala­
kuló ülés véget ért.

A zsékkészlelek beielenlése.
Közhírré teszem, hogy a m. 

kir. minisztériumnak 572—1916. 
M. E. számú rendelete értelmé­
ben a zsáfcszövet- és zsákkészle­
tek bejelientendők és pedig a be­
jelentés; táirglya.

1. §. Azok a zsákszövetek és 
zsákok, melyeknek készletei a je­
len rendelet érteltnébe-n be kell 
jelenteni, a következők:

1. Zsákszövetek jutából, ken­
derből, lenből és pamutból; -

2. gabona-, liszt'-, korpa- (ga­
bonahulladék), gyapjú- és egyéb 
mezőgazdasági termék, továbbá 
cukor-, cement-, műtrágya-, 
só-, gipsz-, vegyi ipartermékek, 
rizs, kávé és egyéb hasonló cik­
kek befogadására szolgáló uj és 
használt zsákok jutából, kender­
ből, lenből vagy pamutbő, még­
pedig tekintet nékiil arra, hogy a 
zsákok üresek-e, vagy sem.

A bejelentésre kötelezettek.
2. §. Az 1. szakaszban .meghatá­

rozott cikkek készleteit- bejelen­
teni kötelesek:

1. Gabona- és egyéb mezőgaz- 
rfas-ági tömények forgalomba ho­
zatalával foglalkozó egyének és 
cégek (kereskedők és kereskedel­
mi vállalatok):

2. zsákköl csőn zéssel foglalkozó 
egyének, cégek, vállalatok;

3. azok, akik zsákok forgalom­

ba hozatalával iparszerüleg fog­
lal koznak (zsákkereskedők);

4. azok, akik zsákok előállítá­
sával iparszerüleg foglalkoznak 
(gyárak, konfekcionáló telepek) 
stb.í);

5. oly ipari vállalatok, melyek 
üzemükben áruk befogadására 
zsákokat rendszeresen használ­
nak, mint! malomipari vállalatok, 
cukorgyárak, műtrágyagyárak, 
cementgyárak, gyapj agyarak 
stb.;

6. mezőgazdák (bérlők), mező- 
gazdasági vállalatok (szövetke­
zetek.) ;

7. tárháza vállalatok (raktár- 
vállalatok, közraktárak) fuvaro­
zási váltakozók és vállalatok.

Bejelentésre nem kötelezettek.
3. §. Nem kötelesek zsákjaikat 

b'ejlefemtení «izek a mezőgazdák 
(bérlők) és mezőgazdasági válla 
latok (szövetkezetlek), kiknek, il­
letve amelyeknek készlete 500 
darabnál kevesebb.

Az állam és az állami intézetek 
tulajdonában levő késziletek be­
jelentésére nézve külön intézke­
dések történnék.

A bejelentés határideje és 
módja.

4. §. Mindazok, kik az előbbi 
rendelkezések értelmében1 beje­
lentést tenni kötelesek, tartoznak

az 1. szakaszban felsorolt cikkek­
ből az 1916. évi március hó 3I-é;. 
birtokukban vagy, őrizetükben 
levő készleteket a Magyar és 
Osztrák Pamutközponttól' (Buda­
pest* V., Zrinyi-Uitia 1.) beszerez­
hető bejelentő lapok felhasználá­
sával legkésőbb 1916. évi április 
hó 10. napjáig a Pamutközpont, 
utján a kereskedelemügyi lm. 
Hisztériámnak -bejelenteni. A je­
lentő lapok minden rovatát pon­
tosan ki keli iölteni.

Az 1916. évi március hó 31. 
napján fuvarozás blatt levő. kész­
leteket a címzetti köteles megér­
kezésük után 8 napon belül je 
le-ntenii. Szállítmányozóknál be- 
faki'ározott zsákokat nem- a szál­
lítmányozók, -hanem a zsákokkal 
való rendelkezésre jogosult köte­
les a fenti módon bejelenteni.

Zsákkölcsönző (l.,2. §. 2. pont­
ja) nem csak raktárukon levő 
készletüket kötelesek bejelenteni, 
hanem a kölcsönadott zsákokat is 
Kölcsönzött zsákokait használók­
ezeket a zsákokat! nem kötelesek 
bejelenteni.

A jövőben a bejelentéseket az 
1916. évi május 31-iki, julius hó 
31-iki s szeptember 30-iki álllapot 
szerint! a következő hő 10-ig kel­
lene a jelen rendelet rendelkezé­
seinek megfelelően teljesíteni.

Aki az 1. 'szakaszban felsorolt 
cikkeknek birtokában vagy őrize­
tében- levő készletét a 4. szakasz­
ban megállapított időpontban a 
jelen rendelet ellenére be nem 
jelenti, vagy nem a valóságnak 
megfelelően jelenti be, a hatósági 
ic(lD:enior;zés-ti megMusitjalv aa, — 
amenn'vihen cselekménye súlyos 
büntető rendelkezés alá nem 
esik, — kihágást követ el- és két 
hónapig terjedhető elzárással 
és hatseáz koronáig terjedhető 
pénzbüntetéssel' büntetendő.

Az esetleg’ szükséges utibaig;;- 
zitiásokat. a nendőrkapiitányji hi- 
vaitiál! ipariigyi1 osztályában Sár:- 
doa- János fogalmazó adja meg.

Balogh Zoltán,
h. rendőriőkapitánv.

SZÍNHÁZ,
Heti mfism

Kedd: Legénybucsu. — Tisza 
Karola felléptével.

Szerda: Nemtudomka, Tisza 
Karola felléptével.

Csütörtök: Tiszavirág. Tisza 
Karola felléptével.

Péntek: Szybill. Tisza Karola 
felléptével.

Szombati: Baccarat, színmű.

— Tisza Karola vendégjátékai.
Rendkixn.il nagy, és meleg érdek­
lődés előzi meg a miiskolczt kö­
zönség legkedveltebb sznbrettjé- 
nelt, Tisza Karolának, a budapes-
í’i Kinál!y-szimház művésznőjének
vendégjátékait. A két hét előtti 
fellépte alkalmával megnyilvá­
nult ,na,gv ováció a közönség ré­
széről1 a művésznő iránti, arra en­
gednek következtetni, hogy Tisza 
Karola ez ujabbi vendégszerep­
lésével' is igazi műélvezetet főj? 
nyújtani p közönségnek. A h°!* 
na,ni előadásra- a jegyek' jórésze 
már elkelt S igV nincs kétség 
iránt, hogy közönségünk telt ha­
zak előtt fog’ gyönyörködni Tisza 
Karola! művészetében.
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Harmadszor bombázták a német 
léghajók Anglia keleti partvidékét

Hancourt és Bettiin court között valamennyi 
francia állás a németek kezén.

Az oroszok fokozott tevé­
kenysége az északkeleti 

arcvonalon.
Höffer Jelentése.

Budapest, április 3. (Hivata­
los.) Oro'sz Imre ér: Ellenség tü­
zérsége tegnap csaknem az. egész 
-északkeleti harc vonalon fokozott 
tevékenységet fejtett ki. Egyéb­

ként nines nevezetes esemény.
Olasz és diélkeliti harctér: Hely­

zet változatlan. Höfer, ailtábor­
nagy, (Min. sajtóosztály.)

zett hajóik elleni harcot tudomá­
sul venni, de ,ai felfegyverzetien 
hajók és gőzösök megtámadása 
ellen tiltakozik.

Berlin, április 3. A Woltf-ügy­
nökség tudósitója jelenti! New- 
yorkből síziikratávirón: A fenger- 
alaf'tjáró háború kérdése mindin­
kább elmérgesedik. A kabinet 
ülésén a hangulat a Németor­

szággal való diplomáciai viszony 
m'egszalkitása melle ti! volt, mert 
a jelenlegi ügyet nem tisztázták 
kellőleg. Wilson és Lansing elle­
nezték az elhamarkodott! intézke­
dések foganatosatásiát. A lapok 
jelentése szerint a Lusitánia af­
fér- óta nem volt hasonló izgalom 
Amerikában, mint most.

A hollandiai helyzet.

A német léghalóraj 
harmadszor támadta meg 
az angol keleti partvidéket.

München, április 3. A Neuste 
Nachrichten jlelenii Hágából: A 
hollandiai kormány bizalmas ér­
tesítést kapott. Parisból, hogy le­
gyen résen, mert az -entente ré­
széről veszély fenyegeti. Az an­
gol követ, kijelentette, hogy a 
konferencián semim-it sem hatá­

roztak, de ezzel szemben a lapok 
utalnak a veszélyre. A közvéle­
mény miég mindig izgatott. A la­
kosságot még nleim sikerült meg­
nyugtatni.

Hága, április 3. Ma délelőtt is­
mét rendki vülíi minisztertanács 
volt’.

Berlin, április 3. A Wolíf-ügy­
nökség jelenti: Eg-y tengerészeti 
léghajórajunk az április 2-árói 
,'j-ára virradó éjjelen harmatiiz- 
ben támadta meg a:z angol keleti 

vidéket, ezúttal annak északi 
résziét, Edinborgh-ot és Leith-ot, 
a Fiirt-of Port melletti, dokktlele- 
pe-ket, Niew-Gastle-t és. a fontos 
hajógyárakat, valamint a Tyne 
folyó .mlelletti kohókat 'éls gyára­

kat. Számos robbantó és gyuj tó- 
lövedékkel igen hat áso-san bom­
báztuk, hajailmas tüzeket és he­
ves robbanásokat figyeltünk meg, 
amelyeket nagy, kiterjedésű ösz- 
sze omlások követtek. — Heves, 
ágyúzás ellenére, valamennyi 
léghajónk sértetlenül visszatért 
és loszállott. Tengerészeti vezér­
kar főnöke. (Min, sajtóosztály.)

203 halott és 166 sebesült 
a német léghaló támadás 

áldozata Angliában.

Hancourt és Belhlncourl között 
valamennyi francia állás a németek

kezén van.

London, április 3. Hivatalo­
san jelentik: A 31-i-ki Zeppelin- 
támadás alkalmával 43-an meg­
haltak és 60-an megsebesülitek. A 
német' léghajók több imánll 200 
bombát dobtak le. Katonai, kár 
nincs. Cisa-k néhány ház rongáló­

dott meg. A Zeppelinek 9000 mé­
ter magasságban repüljek.

London, április 3. (Hivatalos.) 
A tegnapi Zeppelin-támadás- (áp­
rilis 1. és 2-i.ka között) 160 halál­
esetet é-s 100 sebesülést okozott. 
Nyolc lakóház elpusztult.

A hadi és tengerészeti léghajók Dünklrchent
Is bombáztak.

Berlin, április 3. A nagy fő- 
haigifezáMlás jelenti : Nyugati had­
színtér: A Ma.astól halira az él­
eséig valamennyi állása a For- 
ges pataktól- északra, Hancourt 
es Bethiucourt között, kezünkön 
vau. Donaumont erődétől délnyu­
gatra és délre csapa),Iáink francia 
árkokért, fa támaszpontokért har- 
comak. (Min. saj-tóo-szt.)

Berlin, áprilfe 3. A. nagy fő­
hadiszállás közli: Keleti haidiszin- 

A harevonalpin nem történt 
■enyegesebb esemény. Egy német 

1 ep,időraj a Minskb-e vezető vas- 
1,1 1 vonalon a pogorzjelizi—iks—

horodziiekai pályaudvarra, vala­
mint Mmektől! délre az- Ostrwky,- 
nál' levő csapat táborra bombákatl 
dobott. Léghajóink egyike pedig 
■a minski valsutü telepeket bom­
bázta..

Balkáni bar elér: -Újabb ese­
mény nem történt. (Min. sajtó- 
osztály.)

Berlin, április 3. Hadi és ten- 
gierészcitii léghajóink ma éjszaka 
megltiámaldi'ák a londoni dokkokat 
és aiz angol kelleti partvidék több 
más, katonailag1 fontos pontját, 
valami nil Dünki-rchent. (iMn. saj­
tó-osztály.)

Amerika magatartása
Berlin, április 3. A Wolff-ügy- 

aoiíseg- jelenti Newyorkból: A 
mgo.ralaA'tjáró hajók ügye egyre 

„bonyelődi-k, mert az Európában 
m-.-i amerikai képviselők szerint 

Englschmamn és Sussex ha- 
EKnt. valamint a Manchester 
i'viipHtioer gőzöst megtorpedózták- 

(ierlm, április 3. A Wolff-ügv- 
iiekeeg jelenti 28-iki kelettel 

cwyorkból: A kormány tagjai

úgy határoztak, hogy miután 
nines elég bizonyíték az Unió ke­
zében, Amerika egyelőre ne dönt­
sön az ügyben. Az Evening Post 
washingtoni jelentése szerint a 
hangulat a kongresszuson Né­
metország' ellen voll!, do előbb a 
kérdés teljes tisztázását óhajtják 
és ezért bevárják Gerard berlini 
nagykövet jelentését. Az TJnio 
kormánya hajlandó a felfegyver-

HÍREK.
— Kitüntetés. Gáspár Imre 

mérnök, népfölkelő főhadnagyi 
a háború kitörése óta küzd dicső­
séggel az északi harctéren. Hősi­
es magatartásáért a. multi évben 
a Signmm, Landissal lett kitün­
tetve. Mint értesülünk, Gáspár 
Imrét a. napokban újabbi legfel­
sőbb kitüntetés érte, amennyiben 
az ellenséggel szemben tamisi- 
fo-tit, vitéz magafart« álért a máso­
dik kitüntetést, — nz eziis Sig­
num Landist, — megkapta,
— Köszönet. A Miskolczi Szap­

panosok Termelő Szövetkezete 
75 koronát a. Miskolczi Kereske­
delmi és Gazdasági Bank í'.-t. 50 
koronát voltak -szívesek egyle­
tünk céljaira adományozni. — A 
nagylelkű adományokat hálásan 
köszöni a Deborah nőegylet el­
nöksége.

— Halálos elgázoló s. A szelí­
dről csendőrség ma délelőtt tele­
fonon j-e-lentet'e a miskolczi kir. 
üg'vés'zsiéian-ek, hogy Járdán házán 
a kőszén-bánya v-asut. egyik moz­
donya. tegnap délután elgázolta. 
Feller József napszámost, aki a 
-s-zenyedetj sérülései következté­
ben" né lilán v óra múlva kiszenve­
dett. A kir. ügyészség a szeren-

csétlensé"- ügyében .megindította 
a vizsgálatot1.

— A mentők köszöneté. A
Miskolczi Kereskedelmi és Gaz­
dasági Bank 50 koronát volt szi­
ves adományozni1 a Mentőegye­
sület céljaira, melyért hálás kö­
szönetét. nyilvánítja a parancs­
nokság.

— A Közművelődési Egyesület 
könyve a hét végén megjelen. 
Hatalmas 276 oldalnyi könyv ez 
a mű, amelyhez hasonló még 
Magyarországion eddig Közmű­
velődési Egyesület kiadásában 
nem jelent meg. Ginre: „Szóval 
és tollal a hazáért,“ -s 4 koroná­
ért lesz kapható. Tartalmazza a 
Szabad Eo-rótem idei háborús 
előadásait, amelyek elé előszót 
„Milyen legyen) kultúrpolitikánk 
a, háború utáni“ címmel az Egye- 
siilelt elnöke, Balogh Bertalan irt. 
Ezután következnek a háborús 
előadások, amelyeknek sorozatát 
Apponvi Albert gróf nyitja meg 
és dr. Nagv Ferenc polgármester 
márciusi beszéde rekeszti be 
A köte' utolsó fejezetét Koszto­
lányi Zoltán dr. egyesületi szo­
bád okfa fnsi igazgató irta. aki az 
Ea'vesiiletirek közvetlenül n ha­
hóm elölt és a háború alatt ki­
fejtett munkásságáról- számol be. 
Függelékül a kötet azoknak név-
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sorát hozza, akik az „Aranyat 
— valßert“ [mozgalomra Mlisskol- 
czon adakoztak.

— 25 éves jubileum. A helybeli 
máv. üzlet vezetőség könyvelési 
csoport ánafic főnöke, Tornán 
Kálmán főellenőr, folyó hó 1-én 
érte el szolgálatának 25-ik évfor­
dulóját. Ez alkalommal kartársai 
a Mayer József vendéglőjében 
1-én est© társas összejövetelt 
tartottak, ahol mintegy 70-en je­
lenteik! meg, élükön Vidats János, 
Náday Lajos főfelügyelők ée 
Bajza Isván felügyelő osztályfő­
nökökkel. A társaság tagjai al 
záróráig együtt maradták és me­
leg szeretettel ünnepelték kiváltó 
főhivatalnok társukat.

— Köszönet. A Miskolcz! Ag­
rár- és Kereskedelmi Bank 200 
koronát, a Miskolezi Szappano­
sok Szövetkeziete 100 koronát 
volt szives egyleti céljainkra 
adományozni. A bőkezű jóté­
konyságot! a nyilvánosság előtti 
is1 hálásan köszönjük. A mibkol- 
czi Vörös-Kereszt választmány; 
elnöksége.

— A Székely Nemzeti Alapot
kezelő Miskolezi' Székely Társa­
ság elnöksége hálásan köszöni 
meg a Borsodmegyei Takarék­
pénztár 50 és főtiísiztelemdő Bla- 
zsejovszky „ Ferenc egri apátka­
nonok ur 100 koronás adomá­
nyát, ameöylyel a fent nevezett 
alapot gyarapítani kegyeskedtek.

— Szünetelő tábori posták. A 
miskolezi 2. számra postahivatal 
főnöksége közli, hogy a 25 31 58 
59 67 77 80 90 96 97 107 108 130 
143 154 155 158 160 201 232 554 és 
506 számú tábori postákhoz ma­
gán polstai csomagok ez idő sze­
rint nem' küldhetők.

— Száraz süteményt a harc­
térre! Ezen a címen kiadóhivata­
lunkban] egy) füzetocske jelent 
meg, mely 100, különösen tarlós 
édesség recipéjét foglalja magá­
ban. Ára 40 fillér. Ajánlá&'aképen 
közöljük a füzet előszavát: „Mi­
vel a harctéren nem érnek rá 
tésztát csinálni, drága katonáink 
pedig, különösebben a fiatalabb- 
jai, majd elepednefc a miamájuk, 
vagy életükpárja készítette édes­
ségért!, a csomagok azonban so­
kára érvén oda ‘és a nem tartó® 
sütemény útközben élvezhetet­
lenné válik, néhány túrós süte­
mény recipéjének az összeállítá­
sát és kibocsátását nem tartottuk 
feleslegesnek.“ A különösen tar­
lós és az olcsón előállítható siite- 
miények meg vannak küllőn, jelöl­
ve. Azt hisszük, hogy a mostani 
magas élelmiszeráraik mellett sok 
háziinsszoniy. megveszi1 a füzetet, 
hogy olcsó áron készíthessen ká­
vé mellé való apró Süteményt, ha 
nincs is a harctéren senkije,, ki­
nek süteményt küldhetné. Kap­
ható Femiczi B. könyvkereske­
désében.

— Gyapjukehnék, divatideiének 
zephirek, kartonok, pamuit- ée 
lenvásznak, női- és férfi fehérne- 
műek, kötött és szövöttáruk leg­
olcsóbb árban, nagy választékba* 
a Magyar Kereskedelmi Vámu­
latban, Miskolcz, Széchenyi-uoa 
4. szám.

— A Színházi Újság legújabb 
szám'a a következő érdekes tarta­
lommal jelent meg: Felvételek a 
Császárné oimlű operettből Pro 
Patria. Téma hijján (vers). Par­
don, csak egy percre 1 Valaki til-

panaszolíla... Karrikaturák a n'é- 
zőlterről. Mágnás Miska. Tavasz, 
édes .tavasz... (vers). Szépségver­
seny. Divatlevél. A cigány. A 
tollszár. Aforizmák. A ló (vers). 
Tarkaságok. Mozikrónika. Szer­
kesztői üzenetek. Egyes szám ára 
20 fillér. Kapható minden do­
hán,yilözsdebem.

CSIZFÜRDŐN
bollhelyiség

bazárnak és csemegeüzletnek
legtöbb helyen kiadó.

Felvilágosítást nyújt
a fUrdölgazgatoság.

Lóvizsgálat
Miskolcion.

A rendőrfőkapitány 
hirdetménye,

A nagymlélfóságu m. kir. mi- 
nisizterium 104,300—901. sz. ren­
deleté értelmében1 megtartandó

tavaszi haszonállatvizsgálat
megejtésérnek határidejét f. évi 
április hó 9. napjára, vasárnap d. 
u. 2 órára tűzöm ki.

Felhívom az illető tulaj dono- 
sokait, hogy Miskolcz thjf. város 
területén lievő összes lovaikat 
(íszanaarati, öszvért) a jelzett idő­
ben a Buzatéren állítsák elő, mi­
vel1 a mulasztókat 200 koronáig 
terjedhető pénzbírsággal sújtom.

Azon tulajdonosaik, kik lovai­
kat a fenti határidőre alapos ok 
miatt nem vezethetik elő, meg­
engedem, hogy lovaikat indokolt 
kérelemre április 16-án, vasárnap 
délután 2 órakor a Buzatéren 
tartandó' pótvizisgálá'táa vezethes­
sék elő.

Az egyes lőtulaj'donosok a ki­
tűző till határidő előtt saját költ­
ségükre otthon, is megvizsgál,tht- 
Maitják lovaikat az illetiákes ál­
la torvosisial vagy más állatorvos­
sal is, de iái vizsgálat teljesítésiét 
tartozik április 8-ig a, rendőrka- 
pitiánvi hivatalnál az állatorvosi 
igazolvány kapcsán bejelenteni. 
Miskolezi, 1916 március hó 22.
Dr. Rimóczy, rendőrfőkapitány.
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Magyar királyi államvasutak. 
69,932—916. szám.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A bézbesithetlen küldemények 
a vasúti üzletiszabályzat 81. §-a 
értelmében az alább felsorolt ál­
lomások teheráru raktáraiba® 
mindenkor délelőtt 9 órakor a 
következő napokon fognak azon­
nali készpénz-fizetés mellett nyil­
vánosan eladatni.
Budapest dunaparti pu. 20-án 
Budapest-Józsefváros 21-én 
Budapesti nyugati pu. 26-án 
Debreczen 17-én
Ka!ssa 28-án
Losonca 14-én
Miskolcz 26-án
NagyVá ..ml 27-én
Sátorai j a-U j hely 13-án
Szafmlárnémeti 17-én

Budapest, 1916 március hó .
Az igazgatóság.

(Utánnyomás nem! díjaz tátik.)

Apró hirdetések
10 Bőig 80 fllér, műidéi további elé 0 OBér.

Apróhirdetéseket csak elöleges fiz cl él 
Mellett kéziünk.

Keresek lehetőleg a Szóchenyi- 
ütea felső részén vagy a Hunya­
di-utcán egy 1 szoba, konyha és 
mellékhelyiségekből! láliló úri la- 
kás'íl május elsejére;, esetleg kds 
'kerttel. Címem megtudható a ki­
adóhivatalban.

Használt, jókarban lévő fény­
képező gépet keresek megvételre. 
Óim a kiadőíhiVaMbatn. 172

Kazinczy-utea 6. sz. alatt egy
bolthelyiség, lakássál együtt, má­
jus 1-re kiadó. Értekezhetni le­
het ugyanott vagy Vászonfehé- 
ritő-utca 13. szám alatt. 178

APOLLO
■■fly aroieéeztah** 
HEIDLICHPHLOTH

5SS TELEFON 8—16. SS

Április 3-án és 4-én’:
A vihar asszonyai

Tengerészdráma 3 felvonásban.

A vasszlvü ember,
Szinml 3 felvonásban.

Rendes helyárak.

Előadások kezdete i d. n. 6 és este fél 
9 órakor, vasár- és ünnepnapokon d. n. 
fél 3, fél S este fél 7 éa fél 9 órakor

PLATINA
és aranykoronák, artmyhidak, 
csapfogak, kanosuk- és arany­
lemezes fogsorok, valamint 
arany-, ezüst- és cement tö­
mések, jótállás mellett, mér­
sékelt áron készülnek. Fog­
húzás és szaktanács teljesen 
ingyen. Fogsorjává tások — 
saját laboratóriumomban —

3 óm alatt elkészülnek

mészáros erező

!

1

Uránia
Nagy Mozgészlnhái

!i1
iI

Április 3-án és 4-én:

CSIBÉSZEK.
Vígjáték 2 felvonásban.i

i Magányos szigeten,
Dráma 3 felvonásban.

VIZSGÁZOTT FOGTECHNIKUS1 s Rendes helyárak.i modernül felszerelt aseptlkus mű­
termében Mlskolczon, Csabai-ka­
pu L, mindszenti templom mellett

11

!
Az előadások kezdete: Hétköznap délután 
fél 7 és este fél 9-kor. Vasár- és ünnepnap 
d. u. fél 3, fél'5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Leányokat
felvessünk. Házi iparhoz

asszonyokat
foglalkoztatunk.

CDTTHÄHM ÉS ZEILENDORF 
kStsiÖYögyira iásfcrtéri-nt.

Azonnali belépésre keresünk

éjjeliőrt
Magyar Acélsodreny, Drótművek 

és Kötélgyár

Deiehsl A. Bessenyei-ul.

Agy ulségkézheslfö
a pereczesi bányatelepre 

azonnal felvétetik.
Nyomdász-tanonc

felvétetik
Jelentkezni lehet 

Groszman Jágó üzletébe 
Sötét-kapu sarkán.

Klein és Ludvig
könyvnyomdáiéban.

a Ml legtöbb is legtartósabb
Wolfram-vitiaaylámpa

u. m. dr. Justh-féle 
menezky-féle „Metallum

Ti

Tungsram“, valamint Kre- 
!um,T, 5, 10, 16, 25, 32 vagy 

50 gyertyafényü 90 fillérért, ho­
mályos és gömbalaku 1 koronáért,

fézlzzótestek, fel- vagy lefelé 
gő, 60 fillérért, nagyobb 200-as 

80 fillérért, nagyobb 300-as 1 ko­
ronáért kapható.

Házhoz nem küldök, 
hanem érte küldendő, 
elküldés előtt minden 
egyes darab kipróbál­
tad k.

t'f -
. ’ '•

■■ -,-i1 :'v. - .

Ezen lámpák huzett Wolframdrótból ' 
készültek

Kapható
Illés Dávidnál, Templom-Utca 5. Telefon 305. $*•

Nyomatott a kiadótulajdonos Klein és Ludvig könyvnyomdájában MMtgk&n, tiJ -

ír, S
mU.



4 Miskolcz, 1916 április hi i.

sorát hozza, akik az „Aranyat
— vaísórt“ Imoxga lomra Mliwkol- 
ezon adakoztak.

— 25 éves jubileum. A helybeli 
máv. üzletvezetőség könyvelési 
csoporiljánalk főnöke, Tornán 
Kálmán főellenőr, folyó hó 1-én 
érte el szolgálatának 25-ik évfor­
dulóját. Ez al kallómmal kartársai 
a Mayer József vendéglőjében 
1-én este társas összejövetelt 
tartottak, ahol mintegy 70-en je­
lenteik meg, élükön Vidats János, 
Náday Lajos főfelügyelők -éa 
Bajza Isván felügyelő osztályfő­
nökökkel. A társaság tagjai ,ai 
záróráig együtt maradták és me­
leg szeretettel ünnepelték kiváló 
főhivatalnok társukat.

— Köszönet. A Miskoiczi Ag­
rár- és Kereskedelmi Bank 200 
koronát, a Miskoiczi Szappano­
sok Szövetkezete 100 koronát 
volt szives egyleti céljainkra 
adományozni. A bőkezű jóté­
konyságot! a nyilvánosság előtt 
is hálásan köszönjük. A miskoi­
czi Vörös-Kereszt választmány 
elnöksége.

— A Székely Nemzeti Alapot
kezelő Miskoiczi Székely Társa­
ság elnöksége hálásan kösizöni 
meg a Borsod megyei Takarék- 
pénztár 50 és főtisztelendő Bla- 
zsejovszky , Ferenc egri apátka­
nonok ur 100 koronás adomá­
nyát, amdlylyel a fent nevezett 
alapot gyarapítani kegyeskedtek.

— Szünetelő tábori posták. A 
miskoiczi 2. számú postahivatal 
főnöksége közli, hogy a 25 31 58 
59 67 77 80 90 96 97 107 108 130 
143 154 155 158 160 201 232 554 és 
506 szánni tábori postákhoz ma­
gán' polstai csomagok ez idő sze­
rint nem lcüldhetők.

— Száraz süteményt a harc­
térre! Ezen a elmen kiadóinvatá­
lunk ban egy füzletecske jelent 
meg, mely 100, különösen tarlós 
édesség recipéjét foglalja magá­
ban. Ára 40 fillér. Ajánlásáképen 
közöljük a füzet előszavát: „Mi­
vel a harctéren nem érnek rá 
tésztát csinálni, drága katonáink 
pedig, különösebben a fiatalabb- 
jai, majd elepednefc a mamájuk, 
vagy életükp árja készítette édes­
ségén*, a csomagok azonban so­
kára évvén oda és a nem tartós 
sütemény útközben élvezhetet­
lenné válik, néhány túrós süte­
mény recipéjének atz ösvszeállitlá- 
sát és kibocsátását nem tartottuk 
feleslegesnek.“ A különösen tar­
lós és az olcsón előáll ithátó süte­
mények meg vannak külön jelöl­
ve. Azt hisszük, hogv a mostani 
magas élelmi szer I rak m ellett sok 
háziiaísszony megveszi a füzetet, 
hogy olcsó áron készít illessen ká­
vé mellé való apró Isii töményt, ha 
nincs is a harctéren senkije, ki­
nek süteményt küldhetné. Kap­
ható Eeraiczi B. könwkereske- 
déséhon.

— Gyapjukelmék, díváidéi ének 
zephirek, kartonok, pamut- és 
lenvásznak, női- és férfi fehéme- 
műek, kötött és szövöttáruk leg­
olcsóbb árban, nagy választékba! 
a Magyar Kereskedelmi VáHn- 
latban, Miskolcz, Széchenvi-uoa 
4. szám.

— A Szinluízi Újság legújabb 
szánva a következő érdekes tarta­
lommal jelent meg: Felvételek a 
Császárné oimiíí operettből. Pro 
Patria. Téma hijján (vers). Par­
don, csak egy percre! Valaki til-

panaszol'lla,.. Karrikaturák a né- 
zőltérről. Mágnás Miska. Tavasz, 
édes tavasz... (vers). Szépségver­
seny. Divatlevél. A cigány. A 
tollszár. Aforizmák. A ló (vers). 
Tarkaságok. Mozikrónika. Szer­
kesztői üzenetek. Egyes szám ára 
20 fillér. Kapható minden do­
hánytőzsdében.

CSIZFÜRDŐN
bolthelyiség

bazárnak és csemegeüzletnek
legjobb helyen kiadó.

Felvilágosítást nyújt
a fürdőlgazgaloság.

Lóvizsgálat
Miskolcion.

A rendőrfőkapitány 
hirdetménye.

A nagymléllíóságu m. kir. mi- 
nisizteirium 104,300—901. sz. ren­
deleté értelmében' megtartandó

tavaszi haszonállatvizsgálat
megej tiás ének batáridejét f. évi 
április hó 9. napjára, vasárnap d. 
n. 2 órára tűzöm ki.

Felhívom az illető tulajdono­
sokat, hogy Mis'kolicz thjf. város 
területén levő összes lovaikat 
(szamarat;, öszvért) a jelzett idő­
ben a Buzatéren állitsiák elő, mi­
vel a mulasztókat 200 koronáig 
terjedhető pénzbírsággal sújtom.

Azon tulajdonosok, kik lovai­
kat a fenti határidőre alapos ok 
miatt nem vezethetik elő, meg­
engedem, hogy lovaikat indokolt 
kérelemre április 16-án, vasárnap 
délután 2 órakor a Buzatéren 
tartandó pótvizsgálla'tra vezethes­
sék elő.

Az egyes ló tulajdonosok ai ki- 
tüzötiíl határidő előtt saját költ­
ségükre otthon: is megvizsgáltat­
hatják lovaikat az illetíákes ál­
latorvosival vaigy más állatorvos­
sal is, de i8| vi'zlsgálat teljesítésiét 
tartozik április 8-ig a rendőr ka- 
pitánvi hivatalnál az állatorvosi 
isiaizolViány kapcsán bejelenteni. 
MiskolWi, 1916 március hő 22.
Dr. Rimóczy, rendőrfőkapi t án v.

Magyar királyi államvasutak. 
69,932—916. szám.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A kézbesíti lette n küldemények 
a vasúti üz'letsziabalyzat 81. §-a 
értelmében az alább felisorolt ál­
lomások tehenáru raktáraiban 
mindenkor délelőtt 9 órakor a 
következő napokon fognak azon­
nali készpénzfizetés mellett nyil­
vánosan eladatni.
Budapest dumaparti pu. 
Budapest-Józsefváros 
Budapesti nyugati pu.
Debreczen 
Kássa 
Losonca 
Miskolcz 
Nagyvárad 
Sátorai j a-Uj hely 
Szatmárnémeti 

Budapest, 1916 március

20- án
21- én 
26-án 
17-én 
28-án 
14-én
26- án
27- én 
13-án 
17-én

hó .
Az igazgatóság.

(Utánnyomás ,nem díjazta tik.)

Apró hirdetések
10 «óig 80 neér, mindé* további uó 6 miér.

Apróhirdetéseket csak elöleges tizeiéi 
mellett kéziünk.

Keresek lehetőleg a Szóchenyi- 
utca felső részén vagy a Hunya­
di-utcán egy 1 szoba, konyha és 
mellékhelyiségiekből lálfló úri la­
kásít május elsejére, esetleg kis 
kerttel. Ciunem megtudható a ki­
adóhivatalban.

Használt, jókarban levő fény­
képező gépet keresek megvételre. 
Cím a kiadóhivatalban. 172

Kazinczy-utca 6. sz. alatt egy
boltlieOlyiség, lakással együtt, má­
jus 1-re kiadó. Értekezhetni le­
het ugyanott vagy Vászonfehé- 
ritő-utca 33. szám alatt. 178

PLATINA
és aranykoronák, aranyhidstk, 
csapfogak, kanosuk- és arany- 
lemezes fogsorok, valamint 
arany-, ezüst- és cement tö­
mések, jótállás mellett, mér­
sékelt áron készülnek. Fog­
húzás és szaktanács teljesen 
ingyen. Fogsor javítások — 
saját laboratóriumomban —

3 óra alatt elkészülnek

MÉSZÁROS GYŐZŐ
VIZSGÁZOTT FOGTECHNIKUS
modernül felszerelt aseptlkus mű­
termében Miskolcion, Csabal-ka- , 
pu L, mindszenti templom mellett 1

Leányokat
felvessünk. Háti Iparhoz

asszonyokat
foglalkoztatunk.

GDTTMANN ÉS ZEILENDORF 
kötsiőYögylra Vásártéri-nt.

Es¥ ulsÉskézbesllő
a pereczesi bányatelepre 

azonnal felvételik,
Jelentkezni lehet 

Groszntan Jágó üzletébe 
Sötét-kapu sarkán.

APOLLO
négy niiggsziebs* 
WEIDLICH-PHLOTH

TELEFON 8—16.

Április 3-án és 4-én':
A vihar asszony«,

Teügerészdráma 3 felvonásban.

A vasszlvü ember,
Szinmf 3 felvonásban.

Rendes helyárak.
Előadások kezdete i d. n. 6 es este fél 
9 órakor, vasár- és ünnepnapokon d. u 
fél 3, fél 5 este fél 7 és fél 9 órakor

Uránia
Nagy Mo&géexinháa

Április 3-án és 4-én:

CSIBÉSZEK.
Vígjáték 2 felvonásban.

Magányos szigeten,
Dráma 3 felvonásban.

Rendes helyárak,
Az előadások kezdete: Hétköznap délután 
fél 7 és este fél 9-kor. Vasár- és ünnepnap 
d. u. fél 3, fél'5, fél 7 és este fél 9 órakor,

Azonnali belépésre keresünk

éjjeliőrt
Magyar Acólsodreny, Drótmüvek 

és Kötélgyár

Deiehsl A. Bessenyei-ut.

Nyomdász-tanooc
felvétetik

leiéin és Lisdüfe
könyvnyomdájában.

seuMSK?*

A Ml leelebb és lealarttsabb 
Wolfram-vilianylámpa

u. ni. dr. Uusth-féle „Tungsram“, valamint Kre- 
menezky-féle „Metallum“, 5, 10, 16, 25, 32 vagy 

— 50 gyertyafényü 90 fillérért, ho­
mályos és gömbalaku 1 koionáért,
?ázlzzótestek, fel- vagy lefelé 

gő, 60 fillérért, nagyobb 200-as 
80 fillérért, nagyobb 3' 
rónáért kapható.

1 300-as 1 ko­

rt ázhoz nem küldök, 
hanem érte küldendő, 
elküldés előtt minden 
egyes darab kipróbál­
tatok.__________

Ezen lámpák huzat! Wolfratr,dróttól 
MizBItik

Kapható
Illés Dávidnál, Templom-utca 5. TsIaIdbi 305. Sf>

Nyomatott a kiadótulajdonos Kle in és Ludvig könyvnyomdájában


